19 NOER(FI)FEH

(&Y hakken.

KD hakken. DEBZHATHEEE IS,

ABCDE : - : .
ROFiE - ik hakken., %8 ()
*RDFE - HBEUERZ - TEHET 5, (a+b)c =ac+be
* X DERE - HIEA 2 W L CREIC BT, c(at+b)=ca+tcb

Xﬂ\ﬂfm L

B 1) (+3y)xbx 2) —x(2x—y)

=x X 5x+ 3y X bx =—xX2x—xX(—y)
—5x%+ 15xy =—2x"+xy

(3)  (Bx%y+4xy)=2x 4) (3a2*ab)+%a
=(6x"y + 4xy) +2_1x =(3a*—ab) +%
a2 1 a2 5
=(6x"y+4xy) X o =(Ba”"—ab) X o
_ 6xxy 4xy _3aaxX5 abXxX5h
- 2x 0 2« - a a
=3xy+2y =15a—>5b

SRER LTI, LFE, BEOGENGFOEL LN L HILEL

ROKEHELGEL,

ABCDE (D) —2q(—5a+3b+4) @ (—4xPy+4xy) =+ (—2x)

ROXEFHELBEL,
ABCDE 1
® (5a2b+ab)+(—gb) @ (2x—3y—1)X3y

ROXEHELBEL,
ABCDE 1 1 1
12x(— 3y + 752 @ (x*—xy) HEL
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hakken.

P2 [19 KDERM(F3)F D]

RD hakken.DER £HA THEEEZHE L, ‘
O TR me hakken., & O
* BB O CEINERE OB TR = L%, AEBETEE0 9.
1) (x—2)(x—1) (2 (3a+5b)(2a—3b)
=x(x—1)—2(x—1) =3a(2a—3b)+5b(2a—3b)
=x"—x—2x+2 =6a*—9ab+10ab—15b*
=x*—3x+2 =6a’+ab—15b”

(3) (a+5)(2a—3b+1) (4) (x+2y—1)(3x—4y)
=a(2a—3b+1)+52a—3b+1) =x(3x—4y)+2y(3x—4y) — (3x—4y)
=2a’—3ab+a+10a—15b+5 =3x”—4xy+6xy—8y*—3x+4y
=2a*—3ab+11la—15b+5 =3x*+ 2xy—8y*— 3x+4y

(e ) mot#zstELA S,
ABCDE (D (7x+3)(4x—5) @ (8a—3b)(6a—5b)

ROXEFHELAEL,

MOE D (et 2y +2)

@ (Bx—y—2)(3x—5y)
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P3 [19 KDER(H3)FE 8]
KD hakken.DEB ZHATHEEEZ A E LN,
FEZODRK

ABCDE

N W
~H 2
2R3
i3t 4
(1)

@)

(4)

(x+a) (x+b)=x*+(a+bx+ab

(a+b)*=a’+2ab+b’
(a—b)*=a*—2ab+b*
(a+b) (a—b)=a’—b*
(x—4) (x+2) [RiEAKXT]
=2+ (—4+2)x+(—4) X2
=x*—2x—8

(3a+2b)* [RIEAK2]
=(3a)*+2X 3a X 2b+(2b)*
=9a”+12ab+4b

(x+3) (x—3) [RIEAN4]
=x*—3?

=x*—9

(o ) mostzstgLA s,
ABCDE (D) (xt+5y)(x+4y)

ROXEHELES L.

ROKEHELBEL,
ABCDE (D (4x+3y)(4x—3y)

ROXEHELES L.

ABCDE D & 7x)2
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hakken.

hakkenﬁn%ﬂdéy
L 1
(x+1)(x+2)=x>+3x+2
MR

3) (Bx—y)? [FiEAKX3]
=(5x)2—2X 5 X y+y*
=25x>—10xy+y*

(5) (6+a)(6—a) [FEEAK 4]
—g2— 2

=36—a’

@ (bx—y)*

® (10a+1)(10a—1)

@ (x+9y)(x—12y)

@ (—11+x)(—11—x)




P4 [19 KDERM(F3)F L]

ROXEHHLEE L,
ABCDE D (1+x) (4+x)

ROXEHE LB,
ABCDE (D) (—x—4)?

ROREHELGESL,
ABCDE
O (—3x+2y)?

ROREHELEEL,

ABCDE o (x—i—%) (x_%)

ROXEFHELBEL,
ABCDE D (x+%)(x_%)
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@ (6+x)(x—6)

@ (—2+x) (8+x)

@ (%x—s) (%er 8)

@ (%a—%) (%m b)

hakken.




P5 (19 RODRERI(F3)ZE L] hakken.

RO hakken. DABI £ HA THREEEZ B SN,
ABCDE ~

WBWLWBLRADHE (1) hakken., %8 ()7

1) (x+4)2—(x+2)(x—3)=x+2XxX4+4>—{x*+(2—3)x—2X3}
=x*+8x+16—(x*—x—6)
=x*+8x+16—x*+x+6
=9x+22

2 (a+5)(a+3)—al@+4)=a*+(B+3)a+5%x3—a*—4a
=a*+8a+15—a*—4a
=4a+15

ROREHELEEL,
ABCDE (D) (3x+1)(Bx—2)— (2x+3)(2x— 3)

@  (2x+y)?—(x+4y)(3x—5y)

ROXEEHEIZLIEEL,
ABCDE (D) (x+2)(x+3)+ (x—3)2 @ (@a—b)atbH—(a—2)(a—4)

ROXEMEIZLES L,
ABCDE @) 2(x+4)2— (x—4)(x+8) @ 3@rt@Er—2)—(x—2)7°
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P6 (19 KOEBI(F3)FE &) hakken.
RD hakken.DAR £HA THEEZEZ B EL,

s\7,

T nBn B LROHE (2) hakken.» 8 7
(1) (@+b—2)(a+b+2) 2) (xty—2)?
atb=AtT5¢& xty=ALt95HE
(a+b—2)(at+b+2) (xty—2)2
=(A—2)(A+2) =(A—2)?
:A274 :\ FE N EM S :A2*2A2+22
=(a+b)2—4 J BEHLET =(x+y) 2—2(x+y) z+22
=a’+2ab+b*—4 =x2+ 2xy+y*—2xz—2yz+22
3) (@—b+2)(a+b—2) ={a—(b—2)a+b—2) b—2=ALT5¢&
=(a—A)(a+A)
=a’—A*?
=a®>—(b—2)*
=a®’—(b*—4b+4)
=a®*—b*+4b—4

XX, EREnE AL THEZ LT, RIEOAXNMER D,

D (tyt+5)ty—6)

BCDE

@ (x—y+2)?*

ROKEHELHEL,
OE D @ty DEty—2)

@ (a—b+3)(atb—3)
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P7 (19 ROBBI(F3)ZE L] hakken.

ROKEHBELEEL,
BOOE (D) (5-+a+y)(x—5+y)

@ (x—y—3)?
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